

牡丹区医疗保障局召开新闻发布会 创新破局,提升群众获得感和幸福感

记者 邢孟

“目前,在医疗保障方面可以享受到门诊统筹待遇、门诊‘两病’待遇、慢病待遇、住院医疗待遇、大病保险待遇、大额医疗费用补助待遇,同时针对特困人员、低保人员、返贫致贫人员,还有医疗救助待遇。此外,我们推进的商业补充医疗保险‘惠菏保’又进一步减轻了群众就医负担;在药品集中带量采购方面,已经开展了七批次,药品总体价格持续下降,切实有效缓解了患者购药负担。”7月13日上午,牡丹区医疗保障局召开新闻发布会,区医疗保障局党组书记、局长刘海涛就目前牡丹区医疗保障工作做了通报。

2022年以来,牡丹区医疗保障局以民生改革创新为动力,深化DRG医保支付方式改革,持续落实药品耗材招采工作,健全和完善医疗保障待遇制度,大力开展医保惠民政策宣讲活动,认真做好医保信息化和标准化建设,持续构筑打击欺诈骗保防线,全面提升医保经办服务水平,在破解看病难、看病贵问题上取得了突破性进展,极大提升了群众获得感、幸福感、安全感。

推进三级监管体系 守好群众的“保命钱”

随着国家医保体系的健全完善,医保的覆盖面和基金规模不断扩大,风险点也随之增加。牡丹区医疗保障局把维护医保基金安全作为首要任务,持之以恒强化医保基金监管,压实监管责任,堵塞制度漏洞,夯实医保基础,持续巩固打击欺诈骗保的高压态势,着力从常态化监管、多元化监管、信息化监管三个层级入手,积极探索推进三级监管体系,迈出了医保基金监管工作提质增效新步伐。绝不让医保基金成为“唐僧肉”。

截至目前,牡丹区医疗保障局共计检查医院39家、定点药店246家,切实做到全覆盖;共计追回医保基金346.05万元,拒付